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1Сулейман Демирель атындағы университеті, Алматы, Қазақстан
2 Yogyakarta State University, Yogyakarta c., Jalan Colombo No 1, Karangmalang, Indonesia

Түйін. Бұл мақала Қазақстандағы арнайы экономикалық аймақтардың (АЭА) экономикалық өсуді ынталандырудың тиімді құралы ретіндегі рөлін зерттеуге арналған.
Мақалада Қазақстандағы арнайы экономикалық аймақтардың жұмыс істеу тәжірибесі талданады, олардың негізгі сипаттамалары мен артықшылықтары ашылады. Мұндай аймақтарды құру және дамыту арқылы қол жеткізілетін экономикалық және әлеуметтік әсерлерге басты назар аударылады. АЭА-ның елдегі индустриялық дамуға, инновациялық белсенділікке, жұмыссыздықты азайтуға және технологиялық прогресті ілгерілетуге әсері қарастырылған. ... [150-200 сөз].
Түйін сөздер: арнайы экономикалық аймақтар, Қазақстан, экономикалық өсу, ынталандыру құралдары, инвестиция [7 сөз].
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Аннотация. Данная статья посвящена исследованию роли специальных экономических зон (СЭЗ) в Казахстане как эффективного инструмента стимулирования экономического роста. 
Статья анализирует опыт функционирования специальных экономических зон в Казахстане, выявляет их основные характеристики и преимущества. Основное внимание уделяется экономическим и социальным эффектам, достигнутым благодаря созданию и развитию подобных зон. Рассматривается влияние СЭЗ на промышленное развитие, инновационную активность, снижение безработицы и содействие технологическому прогрессу в стране…. [150-200 слов].
Ключевые слова: специальные экономические зоны, Казахстан, экономический рост, инструменты стимулирования, инвестиции, инновации [до 7 слов].

· Мақаланың мин. көлемі –  6 бет  аннотациялар мен библиографияны қоспағанда
· Мақаланың макс. көлемі – 10 бет  аннотациялар мен сілтемелер қоспағанда.
· Мақаланың мәтінінде: Кіріспе, негізгі ойлар, мәселенің қойылуы, мақсаттар, тарих, зерттеу әдістері, нәтижелер/талқылау, қайшылық/мұдденің жоқтығы, растаулар, қаржыландыру, қорытындылар болу керек.


МАҚАЛА

· После основного текста статьи необходимо привести названия статьи на двух других языках, место работы, аннотации, ключевые слова в зависимости от языка написания статьи – казахский, русский, английский языки, инфо об авторах на 3-х языках, литературу:
· Негізгі мәтін келесі бөлімдерден құралуы шарт:
·  Кіріспе.  
· Материалдар мен тәсілдер.
· Әдеби шолу.
· Нәтижелер мен пікірталас.
· Қорытынды. 
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Abstract. This article is devoted to the study of the role of special economic zones (SEZ) in Kazakhstan as an effective tool for stimulating economic growth.
The article analyzes the experience of functioning of special economic zones in Kazakhstan, reveals their main characteristics and advantages. The main attention is paid to the economic and social effects achieved through the creation and development of such zones. The impact of SEZs on industrial development, innovation activity, unemployment reduction and promotion of technological progress in the country is considered…[150-200 words].
Keywords: special economic zones, Kazakhstan, economic growth, incentive instruments, investment, innovation [7 keywords].
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Келтірілген шаблон бойынша журналдың барлық талаптарын орындау керек, яғни бұл біріңғай стилді сақтайды. Сондықтан сіз осы пішінді сақтап бұл сөйлемдерді өшіріп өзіңіздің мәтініңізді  қойыңыз. 
Осы үлгіде жұмыс жасай отырып, сіз мақаланың көлемін қажетті беттер санына келтіре аласыз. Мақаланың көлемі 5000 сөзден аспауы керек. Бұл үлгі авторларға мақалаларды журнал сайтында электронды түрде жариялау үшін оларды форматтаудың негізгі талаптарын сақтауға мүмкіндік береді. Бұл мақалаларды жеңілдетілген түрде пішімдеуге, оларды электронды басылымдардың талаптарына  автоматты сәйкестендіруге, журналдың барлық мақалаларының біріңғай стилін сақтауға арналған стандартталған мақала үлгісі.
Файлды WORD форматында, барлық жағынан – 2см, Times New Roman шрифтінде, 12 кегельде, 1 интервалда сақтаңыз, абзац – 0,75. Әрі қарай, мәтінді осы шаблонға қою арқылы шаблон файлында жұмыс жасаңыз.
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